


-27%

245000

179000

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ 
«FRAP», керам. кран-букса, встр. 

Диверт., руч. крест, латунь

-22%

165000

129000

НАСОС ЦИРКУЛЯЦИОННЫЙ 
«ПРИМА UPS25/40 180», 1» 

до 60Вт, напор 4м, 3 режима, произ-
водительность 2,5м3/ч

КАЗАН ЧУГУННЫЙ, 7л,  
с крышкой, Камская посуда

ПЛЕД «СИЛЬВАНО»  
цвет и размер в ассортименте

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, 
бязь, 140гр/м2,ГОСТ, цвет и размер  

в ассортименте

КУВШИН «БАРЬЕР-НОРМА»  
3,6 л, в ассортименте 

-27%

от -26% от -15%от -18% от -26%

89900

65900

от 3999
от 31900

от 17990
от 21990

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ металл, 4 
полки разборная (700х660х280), цвет 

в ассортименте

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ  
в ассортименте 

АРОМАДИФФУЗОР  
ДЕКОРАТИВНЫЙ  

в ассортименте 

КОПИЛКА 
в ассортименте 

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ 
«ENERGY» кварцевые, в ассор-

тименте 

-13%

299000

259000

РАСКЛАДУШКА  «ВЕРОНА», 
194х79х41см, до 120кг, поролон 5см, 

матрас - бязь набивная

-21%

105000

82900

СТУЛ «БИСТРО»,  
цвет в ассортименте

-20%

2799000

2239900

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
PHILADELPHIA WT + 

MOONBLAZE/ S LUX BL

-20%

3099000

2479900

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
ATHENA GR + EVRIKA/

CH720

-15%

54900

46900

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
75х42х(85-155)см, разборная,  

на колесах

-22%

179000

139000

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ металл, 
европодст. для утюга, рукав, удл. 

2,2м, розетка, 1220х340мм

-19%

319000

259000

КОМОД 4 секции, дерево,  
Краснодар

ИНТЕРЬЕР

-20%

265000

211900

-23%

79900

61900

1,5-спальный

-31%

119000

81900

евро

-27%

97900

71900

2-спальный

-25%

188100

141900

2-спальный

-24%

206250

156900

евро

-20%

49900

39900



от 31900

2479900

259000

ТЕКСТИЛЬ

-24%

113900

86900

ПЛЕД «СИЛЬВАНО  
МОНАКО», цвет и размер в 

ассортименте

2-спальный

-24%

142900

108900

евро

-19%

175000

141900

ПЛЕД 1,5-спальный, 140х200см, 
цвет в ассортименте

-22%

89900

69900

ПОКРЫВАЛО «СИЛЬВАНО» 
евро, 200х220см, стеганое, однотон-

ное, цвет в ассортименте

-24%

191900

145900

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, перкаль, цвет и размер в 

ассортименте

2-спальный

-27%

165070

121900

1,5-спальный

-21%

469000

369900

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ  евро, роял жаккард, цвет и 

размер в ассортименте

-38%

129900

80900

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ  
2 предмета, 50х90/70х140см, 100% 

хлопок, цвет в ассортименте, Турция

-28%

13900

9990

ПОЛОТЕНЦЕ 100% хлопок, цвет 
и размер в ассортименте

34х74см

-29%

48900

31900

70х140см

-27%

82325

59900

ПОКРЫВАЛО  
200х220см, двустороннее, цвет в 

ассортименте

-30%

42500

29990

ПОДУШКА  «ОВЕЧЬЯ 
ШЕРСТЬ» размер в ассортименте

50х70см

-30%

53900

37900

70х70см

-27%

54900

39900

ПОДУШКА «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ»  
размер в ассортименте

50х70см

-27%

72900

52900

70х70см

-30%

99900

69900

ОДЕЯЛО «ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ» 
400гр/м, размер в ассортименте

1,5-спальное

-29%

115000

81900

2-спальное

-29%

155000

109900

евро

-29%

175000

124900

ОДЕЯЛО «ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ», 350гр/м, ткань тик 

100% хлопок, размер в ассортименте

1,5-спальное

 Innamore Talia Slim

Conte ACTIVE

-28%

209000

149900

2-спальное

-29%

255000

179900

евро

-27%

110000

79900

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
33х55х11см, с эффектом памяти

-24%

119000

89900

НАМАТРАСНИК   
«ВЕРБЛЮЖЬЯ ШЕРСТЬ»  

на резинке, размер в ассортименте

140х200см

-26%

135000

99900

160х200см

-26%

149000

109900

180х200см

-25%

92900

69900

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ  жаккард однотонный, цвет 

и размер в ассортименте

1,5-спальный

-25%

108900

81900

2-спальный

-20%

161900

129900

ДЕТСКИЙ КОМПЛЕКТ  
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ,  

1,5-спальный, цвет в ассортименте

-27% -28%

-36%

-22% от -20%

КОЛГОТКИ "TEATRO 
COMPLIMENT" 40 den,  

цвет и размер в ассортименте

КОЛГОТКИ "OMSA ATTIVA" 
20 den, укрепленный мысок, цвет и 

размер в ассортименте

ТАПКИ ДОМАШНИЕ 
«FORIO»  мужские и женские,  

в ассортименте

КОЛГОТКИ 40 den, цвет и  
размер в ассортименте

10900
20900

25900

21900

7990 14990

16490

16990 от 21990

ПОДАРОЧНАЯ  
УПАКОВКА 

+ 
ПАКЕТ



ПОСУДА

от 23990

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ  
 «O CUISINE»,  

жаропрочная, в ассортименте

-29%

от -37%

9900

6990

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ 
350мл, в ассортименте

-27%

36900

26990

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, 
(френч-пресс) 600мл, стекло,  

нержавеющая сталь

от -19%

от 29990

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
«ГРАНИТ» антипригарная, в 

ассортименте

-24%

39500

29990

БОКАЛЫ «АМБЕР»  для вина, 
365мл, 6шт, Паша Бахче

-25%

159000

119900

НАБОР ЧАЙНЫЙ, керамика,  
12 предметов, в ассортименте

-21%

159000

125000

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 
3л, со свистком, мраморное покры-

тие, черный, силиконовая ручка

-22%

639000

499000

НАБОР ПОСУДЫ  
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ  «ТОКИО» 
10 предметов (1,9л, 1,9л, 2,9л, 3,9л, 
6,5л), стеклянные крышки, золотые 

ручки

-24%

289000

219000

НАБОР ПОСУДЫ  
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «МОДЕРН 

СЕРЫЙ» 6 предметов (2/2,9/4л) сте-
клянные крышки, силиконовые ручки

-20%

86900

69900

ТЕРМОС «DANIKS» нержаве-
ющий, 1л, серебристый, широкое 

горло

-20%

54900

43900

ТЕРМОКРУЖКА «DANIKS» 
нержавеющая, 0,38л  (цветной 

пластик)

-15%

199000

169000

НАБОР ПОСУДЫ   
ЭМАЛИРОВАННОЙ сфериче-
ская, 2/3/4л, стеклянная крышка, в 

ассортименте, Керчь

от -13%

от 46900

КАСТРЮЛЯ  
ЭМАЛИРОВАННАЯ,   

цилиндрическая,  белоснежная, 
2/3/4/5л, в ассортименте, Северсталь

-20%

105000

83900

НАБОР КУХОННЫЙ «ПАСТО»  
8 предметов,  нержавеющий (точилка, 

открыв., нож д/пиццы, сито, венчик, тер-
ка, овощечист) подставка металлическая

-20%

225000

179900

НАБОР НОЖЕЙ  
НЕРЖАВЕЮЩИХ  

«РАВЕЛЛО» 6 предметов 
(20/20/20/12/9см) на нерж. подставке

от -20%

от 6990

СЕРИЯ КУХОННЫХ ПРИ-
НАДЛЕЖНОСТЕЙ «ПАСТО»  

нейлон, нержавеющая ручка, в 
ассортименте

-23%

235000

179900

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ  
«БЕЛЫЙ КВАДРО»,   
19 предметов (6 персон),  

стеклокерамика

-19%

46900

37900

НАБОР САЛАТНИКОВ стеклоке-
рамика, 3 предмета (18,9/16,3/13,8см) 
пластиковые крышки, в ассортименте

от 11990

СЕРИЯ ПОСУДЫ  
«ЛАВАНДА», доломит

за позицию

-23%от -20%

32500

24990

НАБОР ДЕТСКИЙ керамика, 
3 предмета (тарелка 18см/17,5см, 
салатник 15см, кружка 230мл), в 

ассортименте



от 29990

29990

125000

-20%

225000

179000

ЧАЙНИК «GALAXY GL 0320» 
диск, 1.7л, 2000 Вт, металл, цвет в 

ассортименте

-23%

4690

359000

МЯСОРУБКА «АКСИОН» 
32.03. 100 кг/час, овощерезка, 

отсек для хранения принадлежно-
стей1500Вт

-34%

129000

84900

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
REDMOND RS-736 стекл. плат-

форма, до 8кг, измерение жидкости, 
в ассортименте

-33%

359000

239000

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-
2943  режим турбо, низкий уровень 

шума, инновац. нож, венчик

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

-20%

54900

43900

ШВАБРА ПЛОСКАЯ 
38,5х11,5/43х14см (микрофибра) с 

резервуаром 600мл,120см

-14%

3600

3199

САЛФЕТКА БЫТОВАЯ  
БАМБУКОВАЯ  

«МАРЬЯ ИСКУСНИЦА» 
30х34см, 3шт

-15%

9900

8400

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА  
«МАРЬЯ ИСКУСНИЦА», 60л, 
20шт,  особопрочные с завязками

-21%

26500

20900

ВЕДРО ПЛАСТМАССОВОЕ, 
10л, с отжимом

-19%

66900

54400

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ 
«ВИОЛЕТ» 2-ярусная

-33%

28305

18990

ПОЛОТЕНЦЕ «СИЛЬВАНО», 
100% хлопок, цвет и размер  

в ассортименте, Турция

50х90см

-32%

55685

37900

70х140см
-29%

48900

34900

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ  
КУХОННЫХ 2 предмета, 40х60см, 

100% хлопок, рисунок в ассортименте, 
Турция

-21%

78720

61900

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
150х150см, жаккард, рисунок в 

ассортименте

-17%

69900

57900

КОФЕМОЛКА 10х10х17,5см, 
металл, дерево с керам. основанием

-15% -20%

78900
62000

66900
49900

ТУРКА «РАЙСКИЕ ПТИЦЫ» 
500мл, медная

МОДУЛЬ СМЕННЫЙ  
ФИЛЬТРУЮЩИЙ АКВАФОР В5 

(комплект 3 шт.)

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

от -19%

от 13990

ВАЗА  
в ассортименте

СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ!

СКОВОРОДЫ ПО СУПЕРЦЕНАМ

СКОВОРОДА «№1 НА ВАШЕЙ 
КУХНЕ» 240мм, антипригарная, без 

крышки, цвет покрытия в ассортименте

СКОВОРОДА  
«ОЛИМП ГРАНИТ СЕРЫЙ» 

240/280мм, антипригарное мраморное 
покрытие, без крышки; WOK 300мл

СЕРИЯ ПОСУДЫ «ЭЛИТНЫЙ 
КАМЕНЬ», сковорода 240/260/280мм, 
со съемной ручкой, кастрюля 2,5/4,5л, 

со стекл. крышкой, антипригарная, 
Кукмор

-20%

169000

134900

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ  
ЧУГУННАЯ 280мм, со съемной 

пластиковой ручкой, Камская посуда

от -16%

от 76900

-22%

19900

15490



-20%

6900

5490

ЛУКОВИЦЫ ТЮЛЬПАНА

-20%

45900

36790

ПЛЕНКА УКРЫВНАЯ  
«АГРОСПАН» №60, 3.2х10м, 

спанбонд, черная

-17%

5800

4790

КАРБАМИД (мочевина) 0,8кг

-20%

8700

6990

СУПЕРФОСФАТ  
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ, 1кг

-17%

229000

189900

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО 
ДЛЯ АВТО «AIRLINE», ручная 

регулировка 10А, ACH-10A-07

-23%

29900

22900

ТРОС БУКСИРОВОЧНЫЙ 
«RUNWAY» с крюками, 5т, 

 в сумке

-17%

65900

54900

АНТИФРИЗ «SINTEC LUX» 
G12 (красный) 5кг

-24%

119000

89900

КОМПРЕССОР AIRLINE X 
12V, 30л/мин, 7Атм CA-030-18S

-15%

575000

489000

БЕНЗОПИЛА «HUTER» 
2,3кВт/2,3л.с., 45куб.см, ши-

на18»/45см, цепь 0,325»1,5мм/72зв 
BS-45

ГОТОВИМ САД К ЗИМЕ

от -20%

от 21990

САПОГИ РЕЗИНОВЫЕ,  
мужские и женские, в ассортименте 

-26%

1690

124900

УТЮГ EUROSTEK  
EEI-2600/01/02/03, мощность 

2600Вт, керамическая подошва, противо-
кап.система, цвет в ассортименте

-23%

2990

229000

УВЛАЖНИТЕЛЬ 
 SCARLETT  

SC – AH986E10, 
цвет в ассортименте

-22%

58900

45900

ФЕН «ВАСИЛИСА ФН2-
1400» складной, 1400Вт

-30%

6090

429000

ПЫЛЕСОС  
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 

«EUROSTEK»  
EVC-HJ02C/EVC-HJ006C

-25%

399000

299000

РАДИАТОР  
«LOFTER»  

9 секций, 2,0кВт

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР  
«LOFTER AF-301»  

белый, 2кВт

-25%

99900

74900



6990
-22%

31900

24990

ЭМАЛЬ «ПРЕСТИЖ» ДЛЯ 
РАДИАТОРОВ акриловая, 
белая, без запаха 0,9кг (1кг)

-26%

38900

28900

ПЕНА «TYTAN ПРОФ-65Л», 
750мл

-37%

175000

109900

МАСКА СВАРЩИКА  
«АТЛАНТ-2» автозатемнение, 
регулир. DIN 9-13, шлифование, 

индик. заряда, серая

-15%

339000

289000

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ  
ИНВЕРТОРНЫЙ  

«ПОБЕДА 20-200А», элект-
род 1,6-5мм АС 200

от -17%

от  

129000

СТРЕМЯНКА  
АЛЮМИНИЕВАЯ,  

в ассортименте

-29%

27900

19990

ГЕРМЕТИК «TYTAN САНИТ» 
силиконовый,  280мл,  
цвет в ассортименте

-31%

57900

39900

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ  
МОНТАЖНОЙ ПЕНЫ 

«BARTEX ECO CY-081»

-16%

249000

209000

УШМ «ДИОЛД», 125мм, 
0,95кВт 0-11000об/мин  рег. оборо-

тов МШУ-0,95-01

-29%

139000

99000

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ 
ШАРОВЫЙ «FRAP» высокий, 

гибкий излив, ручка бок, латунь

-21% -27%

339000
8700

269000
6390

НАСОС «КАМА НПД-120-15» 
повыш. давление, 120Вт, напор 15м, 

0,9м3/ч, до 60град

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX Е27 15Вт 120Вт Груша 

холод. белый, 4500К

ДЛЯ ДОМА И ДАЧИ

-24%

39500

29900

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
60х90см, цвет в ассортименте

-22%

35900

27900

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ 
180х180см, с кольцами,  

в ассортименте

-20%

119000

94900

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ  
4 предмета (стакан, подст. для  

зубных щеток, дозатор, мыльница), 
цвет в ассортименте

-19%

68900

56000

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 50л 
(43х34х53см), коричневый ротанг

НА СВЕТОДИОДНЫЕ СВЕ-
ТИЛЬНИКИ ULTRAFLASH

НА ВСЕ УЧЕНИЧЕСКИЕ 
СВЕТИЛЬНИКИ

НА НАПОЛЬНЫЕ  
ТОРШЕРЫ  
CAMELION

РАСПРОДАЖА САДОВЫХ 
УДЛИНИТЕЛЕЙ НА РАМКЕ 

ДЖЕТТ

от 54900 от 19990 от 84900 от 19990

Скидка
   20%

Скидка
   20%

Скидка
   20%

Скидка
   30%



-33%

11980

7990

«DEONICA»  антиперспирант 
спрей, 200мл, в ассортименте

от -27%

от 4990

«SYMPHONY» освежитель, 
300/250см3, в ассортименте

от -50%

от 11990

«БРЕФ» средство для унитаза, 
2х50г/500мл (тригер), в ассортименте

-35%

23760

15490

«АИРВИК PURE» освежитель, 
250 мл, в ассортименте

-36%

22550

14490

«ВАНИШ GOLD OXI 
ACTION» пятновыводитель, гель, 

450мл, в ассортименте

-26%

12110

8990

«VEIRO» туалетная бумага, белая, 
2 слоя, 12 рулонов,15м

-37%

14200

8990

«VEIRO CLASSIC PLUS»  
полотенце бумажное, 2 рулона, 

белое

-19%

9860

7990

«ЧИРТОН ФРЕШ ЛАЙН» 
сменный баллон для освежителя, 

250мл, в ассортименте

-26%

7390

5490

«ЧИРТОН» жидкое средство для 
стирки, 1000мл, в ассортименте

-31%

7950

5490

«ЧИРТОН» средство для мытья 
полов,1л, в ассортименте

-31%

15140

10490

«ЧИРТОН ОКСИ» кислородный 
отбеливатель, 500гр

-30%

4280

2999

«ЧИРТОН» жидкое крем-мыло, 
500мл, в ассортименте

-24%

4580

3499

«РИО РОЙЯЛ» освежитель, 
300 мл, в ассортименте

-22%

7670

5990

«КРОТ» средство для прочистки 
канализационных труб, 1200мл

-41%

14460

8490

«SCHAUMA» шампунь, 
380/400мл, в ассортименте

-49%

53090

26990

«АРИЭЛЬ-АВТОМАТ»  
стиральный порошок, 3кг,  

в ассортименте

от -40

от 17990

«АРИЭЛЬ-АВТОМАТ»  гель, 
1004мл/ гель с растворимых капсу-

лах 12х27г, в ассортименте

-38%

15390

9490

«REXONA» дезодорант-аэрозоль/ан-
типеспирант- аэрозоль, в ассортименте, 

150мл

-57%

74920

31900

«ПЕРСИЛ-АВТОМАТ»  
стиральный порошок, 3645/4500г, в 

ассортименте

-54%

40330

18490

«ЛОСК-АВТОМАТ» стиральный 
порошок, 2700г / гель, 1,46/1,17/1.3л, 

в ассортименте

-53%

31990

14990

«ВЕРНЕЛЬ» кондиционер для 
белья, 1.82/1,2л, в ассортименте

-52%

6300

2999

«ПЕМОЛЮКС» чистящее средство, 
480г, в ассортименте

-38%

16070

9990

«UNICUM» средство для чистки 
сантехники в ванной комнате, 500мл

-35%

20640

13490

«UNICUM» жироудалитель, 500мл

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА


